GN 355 @)
: IKFIREMH

W [ FEEW
3 ‘ E"i
s e
. EEmstsT s Z
£ BRIE ¥ =
KEZE é
5 sl REELE Z
REWHR NI Z
6  AISI303 = |
REE =
7 AISI303 S2
DIN 912 #8857
s REHALT0
DIN 433 2
i AIS| 304 R

=

10 GN 355 KFFEEMFAFHIURAIRE IR TRIFSIE T,

B REE  —RKUKTRERT], — M EERBT R— N ERE,
BRARETA (TFRPHEMEER) GN 355.1 (BT 1315) fEARNE
MR, BT K FROERETZ FIEMFREIFAIDIN 63195, HR T 1]
IR RTERFLAE (I, BT R FE A,

RGN HFF A ABENEWIXEI N SEE, KirEREREE
NAHENFRMABFE L. 22 SEEH T —RE X REN
HEER AP W IURESR B R IR AR fo

13
P
1 - RETEGN3S5IABIE
BARAER
15 - NENEE (BT A26) ~dj—— | ;Lfé | ~ds—
" | ﬁ R Al
< ! I d, b !
ey
17 J : &l | | ;
= | T U 1
18 P d B
l~—dy—|
IR
19 ‘
i
® 0
20 “@/ - U Z !
z
!
= - W x  BEEF ]
" L] di d2 d3 d4 d5 m h2 hs s A/F t N kN BETR 52
gH GN 355-M12x1-4,5-ST M12x1 45 M4 12 91 191 109 9.1 2 3 3 8 8 4.4 GN 355.1-12 20
[@ GN 355-M18x1-7-ST M18x1 7 M6 17 126 268 101 149 2 5 3 13 12 10 GN 355.1-18 36
H— GN 355-M24x1,5-9-ST M24x15 9 M8 24 196 311 113 187 4 6 6 16 16 27 GN 355.1-24 68
% GN 355-M30x1,5-13-ST M30x15 13 M12 30 256 326 204 196 4 10 6 17 20 40 GN 355.1-30 130
GN 355-M36x1,5-18-ST M36x15 18 MI16 36 316 457 158 242 4 14 6 19 24 70 GN 355.1-36 228
GN 355-NI FEEW
i3eg di d2 d3 d4& d5 hi h2 h3 s A/F t m"a"x_ m’i‘n_ ﬁgfﬁF §gi§ a 52
GN 355-M12x1-4,5-NI M12x1 45 M4 12 91 191 109 91 2 3 3 8 8 44 GN355.1-12 21
GN 355-M18x1-7-NI M18x1 7 M6 17 126 268 101 149 2 6 3 13 12 10 GN 355.1-18 36
GN 355-M24x1,5-9-NI  M24x15 9 M8 24 196 311 113 187 4 8 6 16 16 27 GN 355.1-24 63
GN 355-M30x1,5-13-NI M30x15 13 M12 30 256 326 204 196 4 10 6 17 20 40 GN 355.1-30 124
GN 355-M36x1,5-18-NI M36x15 18 MI16 36 316 457 158 242 4 14 6 19 24 70 GN 355.1-36 227

=) de ELESA 7 GANTER AR EFAEA,
1314 1072020 S&I-IIAIIIEII SRS ERN B R,



